

关注高考

高考大幕今天开启

我市2.2万余名学子进考场

□记者 傅纪元

本报讯 今天,全国普通高校招生统一考试如期而至,我市共有22516名考生参加考试。根据考点设置,全市设8个考区、17个考点、778个考场。其中市区考点7个,分别是市实验中学、市十四中、市实验高中、市一高、市一中、市二中(专升本)、市九中(对口升学)。另外,舞钢设两个考点50个考场、宝丰县设两个考点101个考场、郟

县设两个考点79个考场、鲁山县设两个考点135个考场、叶县设两个考点133个考场。

昨天上午,记者在市招办二楼看到,多名武警正在保密室前值守,保密室外安装有多台视频监控设备,全方位无盲区24小时监控。三楼的国家教育考试考务指挥中心内,屏幕上十多台显示器正随机切换全市各考场的情况。工作人员点击鼠标,叶县高中、鲁山一高、市一中、市一高等考点内各

考场窗明几净,桌椅摆放整齐,考场内空无一人。市招办的工作人员介绍,目前市招办及各考点的视频监控系统全部调试完毕,届时省、市招办开通网上巡查平台,只需鼠标一点就能查看任一考场的情况。

在市一中,学生们已经离校,整个校园静悄悄的,校园门口摆放有考点及考场示意图、考生守则、考风考纪等展板。学校正在举行考务人员培训会。该校有关人士介绍,今年高考市一中共有79个考场,其中

理科47个、文科32个。昨天下午,监考老师将考生身份验证仪、金属探测器摆放在各考场门口,对前来熟悉考点的考生进行“无声入场”模拟演练。

市招办有关负责人介绍,目前我市教育、公安、电力、环保、卫生等部门对于高考已各就各位,共同为考生创造一个公平、公正的考试环境,教育部门希望考生诚信应考,学校、家长也要引导考生放松心情,以积极的姿态走进考场。

三单位联合助力高考 33辆轿车市区免费接送考生

□记者 王辉

本报讯 昨天下午,记者从平顶山安平汽车代驾服务有限公司了解到,高考期间,这家公司与市郊联社、市汇德多汽车租赁有限公司共同组织了33辆电动轿车,免费接送市区考生。

连日来,记者在市一中门口、市区中兴路街头看到,数十辆白色轿车上打着“助力高考 招手即停”“为高考加油 免费接送考生”红色字样,格外引人注目。

据安平汽车代驾服务公司经理褚清磊介绍,6月7日8时至次日下午,该公司组织30多名驾驶员分别驾驶电动轿车奔赴市一中、市一高、市实验高中等7个考点,免费接送考生。其间,所有参加高考的考生可凭本人准考证免费乘车,这些车辆招手即停。另外,这些车上还备有矿泉水和晕车药,供广大考生免费使用。

开通高考直通车 实施交通管制 鲁山交警全力服务高考学子

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午在鲁山县公安交警大队看到,民警们正在召开会议,为高考学子保驾护航作具体部署。

鲁山县公安交警大队队长张文星告诉记者,今天早晨开始,他们将在参加高考的学生和监考老师居住的宾馆周围以及通往考场的路上安排警力,实施交通管制,确保高考学子顺利进入考场。与此同时,鲁山县公安交警大队还专门安排10辆警用摩托车作为“高考直通车”,分布在各个考点门口,专门为考生应急使用。



演练“无声入场”

昨天下午,在市十四中考点,考生在监考人员的配合下演练“无声入场”。2017年全国普通高考今天开始,我市将有2.2万余名考生步入考场,迎接自己人生的大考。 本报记者 李英平 摄



车行考点“闭嘴”慢行

昨天,在市实验高中门前的矿工路上,市公安局光明路派出所交管巡防大队的民警在安放高考禁鸣提示牌。为迎接高考,市公安局6月7日至8日期间对全市各个考点区域的道路实行机动车严禁鸣笛、慢速行驶。民警提醒有车一族,在高考期间要遵守民警的统一管理,违规者将依法受到处罚。 本报记者 李英平 摄

考前丢失身份证 公交司机帮找回

□记者 娄刚

本报讯 怕出岔子偏出岔子。平职技术学院一名学生在高考前一天把身份证弄丢了,就在心急火燎时接到公交公司的电话说“身份证找到了”,这才放下心来。

昨天下午,平职技术学院学生刘元吉给本报打电话,向捡到她身份证的18路公交车司机和有关单位表示感谢。据刘元吉介绍,她是平职技术学院的专科生,今年高考要参加专升本考试,昨天下午,她乘18路公交车到市二中看考场,下车换乘时发现装公交卡的卡包不见了,卡包里还有身份证和各种证件。她马上回到刚乘坐的车上找,但没找到。听说刘元吉要参加高考,18路公交车终点站的工作人员就留了她的电话,说找到后跟她联系。不到1个小时,刘元吉就接到18路公交车工作人员的电话,称她的卡包找到了。刘元吉赶紧赶到站上,领回了卡包。

记者随后联系到18路公交车尚姓负责人,他说,当时听小刘说丢的是身份证,他们就特别留心收到的失物,很快有公交车司机捡到了刘元吉的卡包。



考试前 身份证找回

昨天下午,在市公交总公司四分公司停车场,匆匆从宝丰赶来的刘洪涛(右)从公交车司机杨广红(左)手中领回遗失两天的身份证和钱包。据介绍,6月4日晚,在市实验高中读高三的刘洪涛乘坐68路公交车时,将装有身份证的钱包遗落。司机杨广红在收车时发现了钱包并上交,公司负责人经过一番周折,终于联系上刘洪涛。本报记者 李英平 摄

我市整治商砼站环境 7月30日前须全部整治到位

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,我市将从即日起对全市范围内的商砼站和混凝土加工设施进一步实施综合整治,7月30日前未完成整治任务的,一律停产整治。

据介绍,此次综合整治的方式是:新华区、卫东区、湛河区、新城区和高新区的商砼站停产整治;其他县(市、区)商砼站

和混凝土加工设施交替停产整治,交替停产整治企业和整治时限需报市污染防治攻坚战领导小组办公室备案。

此次综合整治的标准包括:原料堆场、原料加工配送系统、原料罐高标准建设全封闭棚并完善抑尘设施;工业广场、道路全部硬化,配套建设相应的洒水降尘设施;货运车辆进出口建设全身冲洗设施,配套安装视频监控设施,并与环保部门联网;厂界周边、裸露地面植树绿

化;停产整治期间,需要混凝土实施工业广场、道路和框架浇灌硬化的,需向所辖地环保部门提出申请,经批复后,采取有效的防扬尘措施抓紧实施;未经审批,擅自建设、生产的商砼站(混凝土加工设施),按照“断水断电、拆除设备、清除原料、恢复地貌”整治标准,依法查处整治到位;使用的货运车辆尾气排放达到国V排放标准。

市污染防治攻坚战领导小组办公室

要求,全市各县(市、区)商砼站应于7月30日前完成综合整治任务,经市污染防治攻坚战领导小组办公室审核验收后,方可恢复生产。未完成整治任务的继续停产整治。

市污染防治攻坚战督查工作办公室将把此项整治纳入各县(市、区)政府(管委会)年度环保责任目标考核内容,定期通报整改进度,对未能按时完成整改任务的,将从严追责问责。